



这个本本卖1万多?

联想ThinkPad 2010年新品全国巡展为你揭晓

早前听说联想推出价值7万多元的移动工作站,与其他同类产品相比,是怎样的特性使得它能卖出如此价位?对笔记本而言,只有更轻没有最轻,那么,超轻薄的笔记本电脑能否保证其速度快且系统稳定?近日,全球领先的笔记本电脑领导品牌ThinkPad在南京成功举办了2010年ThinkPad全系列新品品鉴会,记者的问题得到一一解决。

具强劲动力与生产力的 ThinkPad W系列移动工作站

最新推出的W系列移动工作站专为对性能与生产力有极高要求的用户而设计,是目前联想最强悍的ThinkPad。这一系列将 Intel 酷睿 i7系列处理器(采用睿频技术与超线程技术)与 NVIDIA Quadro FX 2800 或 3800系列GPU进行组合。这些技术使移动工作在17英寸移动设计中实现响应。

据介绍,ThinkPad W701和W701ds是17英寸移动工作站中唯一具有可选的内置色彩校正器,以帮助计算机辅助设计和数字内容创作的专业人士准确显示颜色。它们也是移动工作站中唯一具有内置WACOM绘图板和手写笔,以实现细节的控制。经验证,W701和W701ds可以运行由独立软件厂商(ISV)提供的最广泛的专业应用程序,例如Das-sault Systemes CATIA、Solid-Works、PTC Pro/E,等等。

ThinkPad X201 再创超 便携商务传奇

升级后的ThinkPad X201系列笔记本电脑,其强大的工作性能、超长的待机时间,无与伦比的品质、超轻薄的体积和重量,再次展现了ThinkPad具有将技术、工艺与配置完美结合的业界顶尖实力,成功打造出超便携商务笔记本领域的又一款业界“标杆型”产品。

据介绍,ThinkPad X201系列延续了X系列产品的超轻薄特点,成功将强大的性能融入超薄超轻的设计当中。X201系列的外形尺寸仍旧保持了295毫米×210毫米的袖珍身材,而机身重量仅为1.31千克。

与同类产品相比,ThinkPad X201速率提升25%,并采用Intel 标准电压酷睿 处理器,而其竞争产品采用的是低电压处理器。此外,X201的电池使用时间长达11小时。新型的ThinkPad X201s产品是X系列的轻量级选

手,其重量不足1.13千克,而其电池使用时间目前已超过12小时。

ThinkPad经典系列 开创 计算新时代

此次推出的ThinkPad T410在高性能及绿色环保上更是表现突出,ThinkPad T410s与市场上同类笔记本电脑相比,在不牺牲性能的前提下实现极致轻薄,厚度仅为21.1毫米,起始重量不足1.77千克,无愧为高端商务人士首选笔记本电脑。

最新推出的ThinkPad L系列旨在降低大型企业和教育等行业用户拥有ThinkPad的成本,L410和L510系列产品不仅拥有主流的性能与非凡的性价比,也是市场上绿色环保笔记本电脑的代表。ThinkPad SL410 和SL510系列笔记本电脑均配有英特尔酷睿系列处理器以及可选的ATI独立显卡,适用于包括业务会议、销售演示或多媒体介绍等各种商务场合,是中小企业用户的最佳选择。快报记者 俞婷



联想O1 更好体会人机交互

既然手里拿着的是一款智能手机,那么如何与它做更好的互动?想必很多人从未考虑过这个问题吧。今天,小编就来带你领略一下吧。

在人机交互方面,联想提出了“轻松、自然”的交互设计理念。也就是说,用户不需要通过复杂的点击和输入命令来与自己的手机“交谈”,而是通过一些自然的手势来“告诉”它你想做什么。正好这个时候,小编的手机响了,是一个陌生号码。小编最烦的就是这些莫名其妙的骚扰电话,很不痛快地将联想O1“翻了个身”,铃声戛然而止,就这样一个骚扰电话被“无情”地踢开了。通过这样的方式,联想O1尽可能让用户减少点触的次数。

因为有着强大的硬件支撑,所以O1能够提供多种互联网连接方式,除了2.75G和3G,在现在无线网络比较普及的环境下,O1还支持WAPI以及wifi接入,且提供



全方位的移动办公,支持包括PPT、PDF在内的所有办公软件。对于商务人士来说,方便的手机邮箱是必不可缺的。普通手机登录邮箱需要先登录网站,再输入用户名与密码,很复杂。联想O1可以对邮箱账户进行设置,直接一键就可以进入邮箱。其特色浏览器支持多页面的同时打开和同步预览,对网页中的文字、图片和文件都可以下载并通过多种方式与好友分享。浏览器支持酷炫的触摸操作,页面的缩放和拖动操作全部可以通过手指操作实现。

»e市快讯

MID终端及20款3G新品集体亮相 吹响2010年发力3G新号角

本周一,在上海举行的“迎世博 中兴3G志愿者行动”3G装备发放仪式上,MID移动互联网终端V7及20款3G新品也集体亮相,吹响了2010年发力3G的新号角。

作为全球运营商的3G终端首选合作伙伴,中兴通讯正式向百名“世博3G志愿者”发放中兴3G装备,共有20款3G终端新品在本次仪式上亮相,将带领志愿者们全方位、立体式地记录和报道世博盛况。

中兴通讯为3G志愿者提供了手机、数据卡、上网本等3G装备,

以各种形式报道世博、服务世博。

MID移动终端V7和20款3G终端新品也在本次发布会上全新亮相,包括世界上最快的数据卡MF680,其下载速度为42Mbps。在世博会期间,公司将陆续推出MID终端V7,十余款TD制式的CMMB手机电视,Android操作系统智能手机R750等多产品形态新品。值得一提的是,由中兴通讯制造的500张EDVO (Rev.B)数据卡AC600,已经由上海电信独家应用于本次盛会。快报记者 俞婷

联想乐Phone缘何卖断货?

市民王先生最近遇到了一件挺让自己闹心的事情:一早排队去买手机,结果快排到自己的时候,被告知手机没货了!手机还要排队买?还会没货?这到底是怎么回事?

由联想集团重磅推出的新一代3G智能终端乐Phone如今已是时下最热门的一款3G终端产品。自5·17电信日联想在宏图三胞南京珠江路旗舰店发布上市以来,乐Phone的销售异常火爆,市场一度出现卖断货的现象,而宏图三胞的销售已经占到乐Phone省内销售量的一半。同时乐Phone也成为宏图三胞近期单品销量冠军。为此,记者走访了宏图三胞,探访乐Phone热销背后的秘密。

记者在宏图三胞珠江路旗舰店看到,这款被网友冠名“国产神器”的3G智能终端性能和配置非常强大。“乐Phone

的性价比也很高,推出了‘购手机入网送话费’或‘预存话费送手机’的合约计划。乐Phone虽然标价2899元,但实际上只要选择联通套餐,就有话费补贴,我现在工作很忙,手机也需要使用3G业务,一个月200块钱是很正常的。我如果买乐Phone的时候订的是联通186套餐,根据联通和乐Phone的合约,就等于是不花钱白拿一部乐Phone。综合起来算,买乐Phone真是很划算,性价比超值。可现在就是没货啊!真闹心。”王先生说。

记者在试用乐Phone时发现,联想特别针对国人的使用习惯,对Android内核进行了二次开发,如集成了支付宝、开心网、QQ、优酷视频等客户端,联想还把用户在PC上最常访问的网站、最常用的工具、最流行的游戏,都预装了进去,并且按照PC上的使用习惯来设置,大大方便了用

户的日常应用。联想还专门开发了乐Phone的应用程序商店,乐Phone也兼容几乎所有基于Android平台的应用,使它拥有几乎无限扩展的功能。

而这一切,都是基于宏图三胞目前仅为2899元的包含电池、充电器套装的裸机价格,价格只有其他品牌同类型智能终端的一半。据了解,目前在宏图三胞销售已经占到了乐Phone全省销量的一半左右。近期宏图三胞仍将针对乐Phone开展一系列促销,如2899元裸机价格再送电池、充电器套装;现场入网还有多种购机补贴等。为了让更多的消费者能体验到这款3G智能旗舰终端,宏图三胞特地推出网络团购活动,只要加入110318924、110319479这两个QQ群,参与团购活动,就能获得优先抢购权和更实惠的价格。

快报记者 徐勇 俞婷

教您如何辨别热水器“真假”恒温

现如今,节能低碳产品已经在家电行业成为绝对的主流,而热水器也是我们生活中必不可少的一种生活电器,再加上其高效、安全、环保的特性,成为其立足市场的根本。很多消费者在选购热水器时,都将恒温列入优先考虑的因素,目前市面上已有数十家热水器生产厂家推出了自己的恒温技术产品,如海尔、西门子、美的、奥特朗、A.O.史密斯等,而很多消费者表示究竟真正恒温的热水器该如何选购,在购买时真正恒温要如何来判定,实在让人头疼。下面小编教您如何识别市场上的“真假”热水器。

针对热水器无法现场体验的特殊性,记者也特意采访了南京工贸热水器产品经理。张经理表示:在眼花缭乱的恒温热水器市场,最

重要的是要在选购时做到对照相关的硬件,比例阀和实时显示是目前最快捷简便的辨别方法。

比例阀是采用水气联动阀的产品。受水压和气压影响,热水器使用过程中会频繁出现水温忽冷忽热的现象,无法达到真正的恒温,而使用比例阀,能够自动感应供水流量,出水温度更精确。所以在选购产品时一定要看是否使用了比例阀。

还有看热水器的显示屏是否显示实时水温,只显示设定温度的是假恒温,而显示实时水温的才是真正恒温。

真正恒温、真实质保、真铜水箱“真”标准,学会这三招儿,相信消费者就能够清清楚楚明白白地选择一台高性价比恒温燃气热水器了。刘媛媛

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN
5月购机,双重大礼

一重大礼:惊喜好礼 免费游世博
二重大礼:幸运抽奖 分享世界杯

看高清互动电视
获上海世博门票
赢央视足球之旅

一重礼活动细则
5月1日至5月31日购买高清互动机顶盒的用户,将获赠世博门票2张。

二重礼活动细则
5月1日至6月30日购买高清互动机顶盒的用户,还可参加抽奖活动,有机会赢取央视足球之旅。

奖项设置
特等奖(6名): 免费赴京参加“赢得足球之旅”;
一等奖(7名): 2010年南非世界杯参赛球队纪念球衣一件;
二等奖(8名): 2010年南非世界杯吉祥帽一个;
三等奖(10名): 2010年南非世界杯迷你足球一只;
纪念奖(20名): 2010年南非世界杯手机海报一个。

抽奖办法: 7月5日,在南京市奥体中心,参与抽奖的用户,凭中奖号码,随机抽取特等奖至三等奖用户。

广电各营业厅均可办理

江苏互动
Interactive TV
小屏客厅热线
2496296
www.nj.gov.cn